ANALISIS DE VARIABLE REAL (M1): EXAMEN EXTRAORDINARIO
(30 DE JUNIO DE 2025)

Escribe cada pregunta en hojas separadas y tu nombre en todas las hojas.
En todas las respuestas, enuncia claramente los resultados que vas a utilizar.

1. (1 punto)

a) Si ACResun conjunto acotado, define los siguientes términos: sup A, inf A, méx A y
min A.

b) Demuestra los siguientes resultados, si son ciertos, o encuentra un contraejemplo, si
son falsos:

(i) Si A C B, entonces sup A < sup B.
(ii) Si A C B, entonces inf A < inf B.
(iii) Si A C B, entonces sup A < sup B.

2. (1 punto)
a) Demuestra que la siguiente sucesién es mondtona creciente y acotada superiormente:
T1=0, Zny=(z,+1/4)?% neN.
Justifica que {z, },en converge y calcula su limite.
b) (Qué pasa si tomamos z; = 1 en la sucesion anterior?
3. (1 punto)

Estudia y calcula, si existen, los siguientes limites:

(a) lim

1 ) ) lim I —n+7 );
nN—00 \/r_]+ ]_ n + -\.-"'ﬁ' + n n-—00 5?2 + *‘1'” . 1
4. (1 punto)

Estudia la convergencia, y la convergencia absoluta, de las siguientes series:

(G) Z (T?:;]_)“ a3 (b) Z(_l)ﬂ(\/’;-l-—l& \/E)

n=1
Observaciones: Para realizar el examen solo se emplearan papel y boligrafo.

El examen tiene una duracién de hasta 3h horas. Una vez comenzado, no se podra salir del

aula antes de 45 minutos.

Revisién del examen: tendrd lugar el dia 8 de Julio a las 9h en el despacho 437. No es

obligatorio acudir a la revisién.
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5.- (1 punto) Comprueba si la siguiente funcién es continua en su dominio:

C—Us(iﬁl si zel[-%,0)

x

-1 si gi={

2
2 Y 2dt
J——f——f ';22( . MG oz e (0, Z].

6.- (1 punto) Sea [ : (a,b) — R una funcién derivable en (a,b). Si 2o € (a,b) es un minimo

local de f, prueba que f!(zo) = 0.

7.- (1 punto) Prueba que la ecuacion:

22 —gsenz —cosx =0

tiene tnicamente dos soluciones.

n
_ , n
8.- (1 punto) Calcula ull?};o ; T
9.- (1 punto) Calcula el volumen de revolucién que se produce al girar la gréfica de la funcion
f(z) = y/senz(cosx + 1), para z € [0, 7], respecto del eje de las "a"( eje y = 0).

o g — )
10.- (1 punto) Sea la funcién f(z) = L(—l)"" U—(—QI?;—?—- Calcula su serie de Taylor centrada

k=0
en cero.
Observaciones: Para realizar el examen solo se empleardn papel y boligrafo.
asta 3h horas. Una vez comenzado, no se podré salir del

El examen tiene una duracién de h
aula antes de 45 minutos.

Revisién del examen: tendrd lugar el dia 8 de Julio a las 9h en el despacho 484. No es

obligatorio acudir a la revisién.
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